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Programul MOL “Pot ajuta?” are peste 80 de câştigători  
 

Programul MOL „Pot ajuta?” organizat de MOL România în colaborare cu Asociaţia pentru Performanţă şi 

Cultură are 89 de câştigători în cadrul celor două direcţii sub care a fost lansat programul anul acesta: ARTĂ 

şi SPORT, acordând sponsorizări în valoare de 60000 de euro (40000 de euro în sport şi 20000 de euro în 

artă).  

 

În total, au fost înregistrate 221 de aplicaţii în cele două domenii, însumând peste 900 de aplicanţi. Dintre cei 

89 de câştigători, 66 sunt sportivi de performanţă (56 de sportivi individuali şi 10 echipe având în total 120 de 

membri), iar marea lor majoritate vor primi sprijin pentru achiziţionarea echipamentului sportiv necesar. În 

domeniul artistic, juriul a decis acordarea de fonduri pentru 23 de aplicanţi (19 artişti şi 4 echipe având în total 

114 membri), cu preponderenţă pentru cumpărarea de instrumente muzicale.  

 

„Extinderea programului în domeniul artei este binevenită şi de bun augur pentru tinerii artişti. În mod cert 

sprijinul financiar le va fi de mare ajutor tinerilor, pentru a face în continuare performanţă”, a declarat 

preşedintele juriului în domeniul artei, pianistul Daniel Goiţi. 

 

„Anul acesta am selectat câştigători din aproape toate domeniile sportive în care se face performanţă cu 

adevărat, şi îmi doresc să analizez în fiecare an tot mai multe aplicaţii bune care să merite să fie luate în 

considerare în procesul de jurizare. Acum, după trei ani de program, am încredere că vom continua să 

sprijinim şi în următorii ani pe cei mai buni dintre cei mai buni”, a declarat Violeta Beclea Szekely - 

preşedintele juriului din domeniul sportiv. 

 

„Reacţiile foarte bune pe care le-a primit programul „Pot ajuta?” ne-au încurajat să abordam anul acesta un 

nou domeniu, cel artistic. Suntem deschişi către comunitate şi credem că numai ţinând cont de nevoile sale, 

vom reuşi să avem un program de responsabilitate socială cu rezultate cu adevărat deosebite”, declară Zsolt 

Szalay, Country Chairman MOL România. 

 

A treia ediţie a programului s-a derulat la nivel naţional în perioada 6 iunie - 4 iulie 2008. Cele mai multe 

aplicaţii au fost primite din Bucureşti, Hunedoara, Cluj şi Bihor. În artă, 70% dintre aplicaţii au vizat domeniul 

muzical, iar în domeniul sportiv, sporturile de contact, dansul sportiv sau tenisul au avut cea mai mare 

pondere, de circa 40%. 

 

Pentru a oferi informaţii detaliate despre „Pot ajuta?” şi celelalte programe de responsabilitate socială pe care 

le desfăşoară, MOL România a lansat un site dedicat acestora, www.csr-molromania.ro. Mediul online 

reprezintă un pas înainte în cunoaşterea tuturor informaţiilor privind platforma de CSR a MOL România şi 

oferă acces sporit către toate componentele programelor sociale desfăşurate de companie împreună cu 

partenerii săi, pe secţiunile: prezentarea companiei (date generale despre strategia de sponsorizare a 

companiei MOL), modalităţi de obţinere a unei sponsorizări, programe în desfăşurare, linkuri utile, contacte, 

premii obţinute de programele de responsabilitate socială desfăşurate de MOL, comunicarea cu mass media. 

 

http://www.csr-molromania.ro/


 
 

 

 

# # # 
Juriul: 
 
Juriul din domeniul sportiv a fost compus din: atleta Violeta Beclea Szekely - preşedintele juriului, gimnasta 

Simona Amânar Tabără şi antrenoarea la nataţie Doina Sava. Juriul din domeniul artistic a fost format din 

pianistul Daniel Goiţi - preşedintele juriului, lector doctor în muzică Erich Türk, artistul plastic Adriana Elian, 

romancierul Corin Braga, decan al Facultăţii de Litere din Cluj şi tenorul Nicolae Dăian.  

    

# # # 
 
Domenii sportive şi artistice sprijinite: 
În domeniul sportului, categoriile sprijinite sunt numeroase şi foarte diverse: karate, dans sportiv, tenis de 

câmp, atletism, înot, schi, gimnastică aerobică, judo, şah, baschet, patinaj artistic, tenis de masă, ciclism,  

taekwon-do, gimnastică ritmică, kaiac, motocross enduro şi endurocross, patinaj - viteză, spadă, tir cu arcul, 

volei, schi. 

În domeniul artei, categoriile sprijinite s-au concentrat pe: muzică, artă plastică şi artă fotografică, etnografie 

şi dans popular, percuţie şi coregrafie. 
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MOL România face parte din Grupul MOL, cea mai mare companie independentă integrată de petrol şi gaze 
din Europa Centrală şi de Est, având sediul central la Budapesta. Capitalizarea de piaţă a Grupului MOL este 
de aproximativ 16 miliarde de dolari. Având 15.000 de angajaţi, compania îşi desfăşoară activitatea în 
Europa, Orientul Mijlociu, Africa şi ţările CIS. MOL deţine trei rafinării în Ungaria, Slovacia şi Italia şi operează 
peste 1000 de benzinării în Europa Centrală şi de Sud-Est.  
În 2007 Forumul Donatorilor din România a nominalizat MOL România ca fiind “Cea mai generoasă 
companie” pe baza sumei alocate programelor de CSR, iar la PR Award în 2007 programul “Pot Ajuta” a fost 
distins cu premiul Silver Award for Excellence. 
 
 
  


